[ns 4yero Hy)kHa maTemaTunka?







MaTemaTuka-KoponeBa

HayKe!s Heé He neTaT Kopabnu,
be3 Hee He nogenuilb HXU akpa 3eMIu.
il—l;lame xJyieba He KynuLb, pyons He
COYTELLb,
UTO noyem He y3Haellb, a y3HaB He

A

Koluenek —



«MaTtemaTtuky yxxe 3aTtemMm y4ynTb Hado,
YTO OHa YM B MOPALAOK NMPUBOOUTY.
l M.B.JlomoHOCOB
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B bubnmnoteke Ha oOHOW NOJSIKe CTOANOo 32 KHUMM, a Ha
opyron — 40 kHur. Jetam Boigann 20 kHUr. CKOSTbKO KHUT
OCTanocb Ha 3TUX Nnosnkax?

‘ 3anuiwiem KpaTkoe ycrnosue 3agaydu

bbino | B3ganu| Octanochk

In 32K
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IT n 40K 20 '




Ocramnocs ?
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32 40

Ocranoch !

32 40




—+ boino | Baanu | Octanocs
In 32K
2
I 40K )

(32 + 40) — 20 = 52 (k)




(32 — 20) + 40 = 52 (k)



Ocranock ‘7

3 crroco0
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32 40

32 + (40 - 20) = 52 (k)
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JHAMKA-MATeMaTHR







27+3 =

30-3 =

30-27 =

4456 =

60-4 =

60-56 =

40-9 =

31+9 =






5cm

4 c™m

3 cm

Hautn nepumetp P ?



Msbl xxnBem no goopmyne 3

criex

BEPEHHOCTb

[OBMETBOPEHME



